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Odborná spisba týkajúca sa právnych vied trpí objektívnym nedostatkom periodík 

rešpektovaných nielen na základe subjektívne prezentovaných názorov renomovaných 

autorov, ale aj (v zásade) objektívnych kritérií vlastných pre tzv. ,,karentované časopisy“.  

Takáto konštatácia je nelichotivá aj vzhľadom na dlhodobú tradíciu Slovenskej republiky 

vo výchove širokospektrálne uznávaných osobností v rámci sudcovského, advokátskeho, 

notárskeho či exekútorského stavu. Otázky kvality a nadčasovosti normotvornej korelácie 

medzi štátom a jeho obyvateľmi a podnetné polemiky nad reglementáciou bazálnych 

verejnoprávnych a súkromnoprávnych inštitútov boli aktuálne najmä v prvej dekáde 

existencie samostatnej Slovenskej republiky. Následný prevažne aplikačný pohľad na činnosť 

zákonodarcu do určitej miery postavil klasické filozoficko-právne intencie výkladu 

spoločenských pravidiel do miernej defenzívy. O to viac možno oceniť každú iniciatívu 

o vytvorenie nového odborného časopisu, ktorý bude reprezentovať relevantné názory 

na štátoprávne dianie v rovine právnej, ekonomickej aj historickej. Z týchto dôvodov verím, 

že nielen ja ako súkromnoprávny špecialista reprezentujúci pedagogický a advokátsky stav, 

ale aj celá právnická odborná verejnosť, víta nový odborný časopis s názvom ,,Štát a právo“. 

Jeho vznik je spojený so snahou tej generácie právnikov, ktorá stála pri zrode samostatnosti 

nášho štátu a je nositeľom nespochybniteľného práva hodnotiť, ale aj prezumovať, 

smerovanie našej legislatívy. 

Stotožňujem sa so slovami predsedu redakčnej rady Mult. Dr. h. c. prof. JUDr. 

Mojmíra Mamojku, CSc., ktorý v prvom čísle časopisu zdôrazňuje snahu tvorcov o rozšírenie 

alternatív na autorskú realizáciu právnikov, ktorá akceleruje rozvoj v oblasti ich 

profesionálneho života a intelektuálneho sveta v jeho podstate. Súhlasím s tým, že v dnešnej 

rýchlej a náročnej dobe paradoxne viazne rozvíjanie komunikácie najmä medzi zástupcami 

mladej a strednej generácie, ktorá často rezignuje na teoreticko-aplikačné vnímanie práva ako 

gnómického spoločenského fenoménu. 

Prvé číslo časopisu je vhodnou kombináciou výkladu platného práva a právnych dejín, 

pričom periodikum neopomína poukázať ani na niektoré z nových publikácií a významných 

udalostí z vedeckého života stredoeurópskej právnickej komunity. Som presvedčený o tom, že 

odborný časopis ,,Štát a právo“ bude prínosom nielen pre societu právnikov, a svoje 

oprávnene ambiciózne ciele za krátky čas pretaví do statusu periodika uznávaného 

v celoeurópskom vedeckom priestore. 
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